

**Informație privind condițiile de acordare a creditelor
de către BC "ENERGBANK" SA persoanelor juridice
Pentru anul 2019**

Denumirea informației dezbătute	Tipurile de credite acordate:			
	Pentru completarea mijloacelor circulante	Pentru investiții	Business-Express	Credite acordate din proiecte internaționale
1. Moneda creditului	MDL/USD/EUR			
2. Suma creditului (minimă / maximă)	Independența din starea financiară a clientului		minim 50 000 MDL - maxim 300 000 MDL sau minim 3 000 USD - maxim 18 000 USD, sau minim 2 500 EUR - max 15 000 EUR.	-
3. Rata dobânzii aferentă creditului, precum și metoda de calcul pentru valoarea absolută a ratei dobânzii *	9,5% - 5,5% anual	9,5% - 5,5% anual	9,5% - 5,5% anual	Conform condițiilor proiectului la momentul solicitării creditului.
4. Termenul creditului (minim / maxim)	până la 36 luni	până la 60 luni	min 3 luni, max 24 luni	până la 120 luni
5. Alte plăți decât rata dobânzii aferente creditului, care sunt incluse în costul total al creditului	Examinarea setului de documente privind obținerea creditului - 300 lei, Comision pentru acordarea creditului - până la 2% din suma creditului, Comision pentru informația cu privire la istoria creditară - 50 lei (pentru fiecare adresare la Biroul Istoriilor de Credite)	Examinarea setului de documente privind obținerea creditului - 300 lei, Comision pentru acordarea creditului - până la 2% din suma creditului, Comision pentru informația cu privire la istoria creditară - 50 lei (pentru fiecare adresare la Biroul Istoriilor de Credite)		Examinarea setului de documente privind obținerea creditului - 300 lei, Comision pentru acordarea creditului - de la 0,5% până la 1% din suma creditului, Comision pentru informația cu privire la istoria creditară - 50 lei (pentru fiecare adresare la Biroul Istoriilor de Credite)
6. Dobânda anuală efectivă a creditului în moneda națională / în valută străină și informația expusă la art. 4 punctul (3) din Legea privind contractele de credit pentru consumatori, după caz	X			
7. Modul (anuități, rate, integral) și frecvența plăților	Rate egale sau grafic flexibil. Frecvența plăților: lunar, sezonier.	Rate egale sau grafic flexibil. Frecvența plăților: lunar, sezonier.	Rate egale sau grafic flexibil. Frecvența plăților: lunar, sezonier.	Rate egale sau grafic flexibil. Frecvența plăților: lunar, sezonier.
8. Documentele necesare pentru obținerea creditului	Documentele necesare pentru obținerea creditului - acte de constituire și alte documente în dependența de forma organizatorico-juridică a întreprinderii - Documente financiare - Documente asupra bunurilor propuse în gaj - Alte acte și documente la solicitarea Băncii			
9. Formele de asigurare ale creditului acceptate de bancă	Bunuri imobile/mobile, transport auto (Casco), depozite bancare, fidejuserii și etc.	Dreptul de decontare a mijloacelor bănești aflate și care vor intra pe toate conturile bancare ale Debitorului deschise la B.C. "ENERGBANK" S.A., fidejuserii	Bunuri imobile/mobile, transport auto (Casco), depozite bancare, fidejuserii și etc.	
10. Efectele rambursării anticipate, precum și penalitățile aferente contractului de credit	Comision pentru rezilierea anticipată a contractului de credit din inițiativa proprie a clientului până la 2% din suma creditului rambursat anticipat, penalitate pentru nerambursarea în termen a creditului - 0,05% din suma restată pentru fiecare zi de întârziere. În cazul neîndeplinirii sau îndeplinirii necorespunzătoare de către Împrumutat a prevederilor Contractuale - penalitatea în mărime de 0,1% din suma creditului pentru fiecare zi de neîndeplinire sau îndeplinire necorespunzătoare a obligațiilor conform Contractului, utilizarea creditului contrar destinației - 10 % din sumă utilizată contrar destinației.			
11. Condițiile în care rata dobânzii se poate modifica	În cazul modificării condițiilor pe piață pentru resursele destinate creditării, a nivelului inflației și în cazul majorării ratei dobânzii la depozitele atrase de Bancă.			În cazul modificării condițiilor pe piață pentru resursele creditare, a nivelului inflației și în cazul majorării ratei dobânzii la resursele de la DLC atrase de Bancă.
12. Menționarea faptului că la creditele acordate în valută străină sau în moneda națională atașate la cursul valutei străine plățile se vor modifica în funcție de evoluția cursului leului moldovenesc față de valutele străine, în cazul în care plățile vor fi efectuate în moneda națională.	La creditele acordate în valută națională atașate la cursul valutei străine, plățile în valută națională se vor modifica în funcție de evoluția cursului oficial leului moldovenesc față de valutele străine la data efectuării tranzacției.			
13. Modalitatea de aplicare a cursului valutar la efectuarea plăților aferente creditelor acordate în valută străină sau în moneda națională atașate la cursul valutei străine.	Se aplică cursul comercial al Băncii la data efectuării tranzacției			

$\Sigma\% = \text{Soldul creditului} * \text{Rata Dobânzii} * \text{Numărul de zile} / 360$
Exemplu 1: $\Sigma\% = 200\ 000 \text{ MDL} * 9,5\% * 30 \text{ zile} / 360 \text{ zile}$
 $\Sigma\% = 1\ 583,33 \text{ MDL}$ (suma procentelor la achitare cu soldul creditului 200 000 MDL)
Exemplu 2: $\Sigma\% = 500\ 000 \text{ EUR} * 5,5\% * 30 \text{ zile} / 360 \text{ zile}$
 $\Sigma\% = 2\ 291,67 \text{ EUR}$ (suma procentelor la achitare cu soldul creditului 500 000 EUR)

* metoda de calcul a valurii absolute a ratei dobânzii

Președintele Comitetului de Conducere



Vasilachi Iu. V.